

江西制造职业技术学院学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育领导小组办公室

# 简 报

第 12 期

(2023 年 5 月 29 日)

## 知信行统一，绘制主题教育“全景图”

自主题教育开展以来，学校党委着眼高起点谋划，高质量开局，高标准推进，着力绘制主题教育“全景图”。

**系统导向，编织理论学习“作战图”。**一是打牢“理论桩”。第一时间召开动员大会，传达学习党中央主题教育工作会议精神、省委和委厅主题教育动员大会精神，举办专题读书班。二是搭稳“学习梁”。建立党委、支部、党员“三位一体”的联动体系，打通理论学习“最后一公里”。三是建实“知识柱”。通过学习研讨增强用党的创新理论指导实践、推动工作的能力，收到中层及

以上干部心得体会 66 篇。**四是盖好“宣传盖”**。有关做法和成效获多家媒体报道 15 篇，学校官网专栏累计发布文章 31 篇。

**问题导向，铺开调查研究“路线图”**。“真调研，调真研”。“身入”基层，“心入”基层，“情入”基层，践行群众路线，铺开调查研究路线图。坚持问题导向，增强问题意识，找准工作的重点、难点、痛点，瞄准 9 条调研路线图，各部门结合具体工作实际，聚焦师生最关心最直接最现实的利益问题，覆盖学校教育发展主要方面。以师生满意为标准，以结果为导向，建立督查回访制度，对调研课题完成情况跟踪问效，对调研解决问题回访，切实让调研成果转化为推动学校教育事业不断向前发展的不竭动力。

**目标导向，绘制推动发展“实干图”**。将主题教育与推动发展相结合。深化党建品牌建设和“四强”党支部创建，推动党建工作全面提质增效；致力产教深度融合，与比亚迪共建产业学院，创新实施“产学研训赛”五位联动的人才培养模式；围绕服务江西“2+6+N”产业布局，提出“2+4+N”专业群建设方案，对接产业需求建设群内专业，提升专业服务能力。

**效果导向，画出检视整改“清风图”**。学校深入党员干部家中开展政治家访，了解干部“八小时以外”生活圈，把对干部的监督管理从“工作圈”拓展到“生活圈”，全面筑牢干部“廉洁防线”。公开“征集”改革发展、师生急难愁盼的实际问题，“亮相”第一批“为师生办实事”项目内容和推进进度，上下联动，

形成合力监督推动民生项目落实落地。目前已组织党员干部 83 人次开展志愿服务活动，建立民生项目清单 12 项，已完成 3 项，检视问题清单 5 项。

同时，学校把制度建设贯穿主题教育始终，确保制度体系建设与时俱进。聚焦突出问题，基于查摆出的具体事项，逐个破题、解题、建章立制，把“当下改”与“长久立”有机结合，以主题教育推动中心工作和事业发展。